
44%44%

57%57%

48%48%

38%38%

4%4%

2%2%

1%1%

1%1%

2%2%

2%2%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１ ⼦どもたちは、充実した学校⽣活を送っている

53%53%

49%49%

39%39%

43%43%

1%1%

3%3%

1%1%

1%1%

6%6%

4%4%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問３ 教職員は、誠実に⼦どもや保護者に接している

57%57%

65%65%

39%39%

27%27%

2%2%

4%4%

0%0%

0%0%

2%2%

3%3%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問２ ⼦どもたちは、仲良く学校⽣活を送っている

17%17%

13%13%

40%40%

27%27%

4%4%

20%20%

0%0%

13%13%

39%39%

26%26%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問４ 学校は地域と連携し、地域の⼒を活⽤している



27%27%

30%30%

55%55%

49%49%

9%9%

13%13%

2%2%

3%3%

7%7%

4%4%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問５ 学校の教育活動には満⾜している

27%27%

32%32%

45%45%

47%47%

4%4%

14%14%

0%0%

2%2%

25%25%

5%5%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問６ 学校の教育⽬標や指導の重点は、⼦どもや地域の実態に合った適切な内容になっている

35%35%

62%62%

47%47%

30%30%

1%1%

3%3%

0%0%

1%1%

17%17%

4%4%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問７
学校では、道徳科の時間を含めた全教育活動を通して、⾃分と友達の命を⼤切にすることや思いやりの⼼をもつ指導に努めている

21%21%

41%41%

50%50%

50%50%

8%8%

6%6%

1%1%

1%1%

19%19%

2%2%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問８ 学校は、⼦どもの学⼒の定着・向上のために⼯夫した授業を⾏っている



14%14%

51%51%

53%53%

37%37%

7%7%

7%7%

4%4%

2%2%

22%22%

4%4%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問９ 学校は、ＩＣＴ機器の活⽤により、分かりやすい授業の実施や⼦どもの学びの意欲の向上に取り組んでいる

27%27%

55%55%

52%52%

36%36%

7%7%

6%6%

1%1%

1%1%

13%13%

1%1%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１０ 学校は、⼦どもの体⼒向上や健康の促進に積極的に取り組んでいる

29%29%

55%55%

47%47%

38%38%

12%12%

3%3%

3%3%

1%1%

9%9%

3%3%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１１ 学校は、学校⾏事や⽣徒会活動、部活動の活性化に努めている

41%41%

54%54%

51%51%

36%36%

2%2%

5%5%

0%0%

2%2%

6%6%

3%3%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１２ 学校には秩序があり、⼦どもたちは落ち着いて学習している



30%30%

54%54%

41%41%

32%32%

1%1%

3%3%

0%0%

0%0%

28%28%

10%10%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１３
学校は、災害に対する知識や⾃分の安全を守るための対処の仕⽅などを確実に⾝につけさせるとともに、適切な⾏動選択ができるよう指導に努めている

24%24%

68%68%

46%46%

29%29%

1%1%

2%2%

0%0%

0%0%

30%30%

1%1%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１４ 学校は、事件や事故を未然に防ぐために、具体的な取組や実地訓練の充実に努めている

24%24%

42%42%

36%36%

39%39%

14%14%

8%8%

1%1%

5%5%

25%25%

6%6%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１５ 学校は、積極的に⼩中連携を図り、９年間を⾒通した⼦どもたちの育成に努めている

27%27%

35%35%

45%45%

38%38%

17%17%

16%16%

4%4%

4%4%

7%7%

7%7%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１６ 学校は、学校や⼦どもたちの様⼦を分かりやすく伝えている



19%19%

42%42%

52%52%

37%37%

7%7%

6%6%

1%1%

2%2%

21%21%

13%13%

保護者

⽣徒

0% 25% 50% 75% 100%

あてはまる どちらかと⾔えばあてはまる どちらかと⾔えばあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１７ 保護者は、全体的に学校に協⼒的である


